

2021年3月3日

お客さま各位

株式会社 北都銀行

# 「北都銀行アプリ」専用プライバシーポリシーの新設について

平素より北都銀行をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

スマートフォン向けアプリ「北都銀行アプリ」において、現状、当行で定めたプライバシーポリシーを利用しておりますが、昨今の個人情報取得に関する厳格化を受け、お客さまがご利用される際に当行が取得する個人情報を明確にするため、「北都銀行アプリ」専用のプライバシーポリシーを新設いたします(取得する個人情報の内容に変更はございません)。

なお、変更後のプライバシーポリシーにつきましては、変更前からご利用いただいているお客さ まにも適用されます。

記

### 1. 変更日

2021年3月3日 (水)

#### 2. 変更内容

「北都銀行アプリ」ご利用にあたり、当行で取得する個人情報をプライバシーポリシーに記載いたします。

詳細につきましては、別紙をご参照ください。

以上

#### お問い合わせ先

北都銀行コンタクトセンター フリーダイヤル 0120-891-025 【受付時間】平日 午前9:00~午後5:00



## 【別紙】

## 北都銀行アプリ プライバシーポリシー

北都銀行(以下、「当行」といいます) は、当行が提供する「北都銀行アプリ」(以下、「本サービス」といいます。) におけるお客さまの個人情報につきましては、当行の「プライバシーポリシー」に従い取扱います。

また、本サービスの利用においては、以下の内容をお客さまの個人情報として取得いたします。

- ○ご利用にあたり、お客さまから直接ご提供いただく情報
  - 氏名
  - 生年月日
  - 電話番号
  - 口座番号
  - ・パスワード
  - ・メールアドレス
- ○スマートフォン等から自動的に取得する情報
  - 位置情報

本サービスの一部では、スマートフォン等から送信される位置情報を取得します。取得した情報は、お客さまのスマートフォン等の画面への配信に利用することがあります。なお、お客さまがスマートフォン等の設定で位置情報の送信を許可されていない場合は、位置情報は送信されません。

• 端末情報

本サービスの利用情報 (閲覧履歴等)